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ATA DA 80" SESSÃO ORDINÁRTA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE
ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 03 DE DEZEMBRO DE
2024. 2" PERIODO LEGISLATIVO DA 4" SESSÃO LEGISLATIVA DA 19"
LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 05 DE DEZ BRO DE 2024. A
SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE:

SE NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1" SECRETARIO:

,A,
*

Fone (79) 35t*-2499
cmiplcnario@bolrombr

wrw.cama radeitabaian i nha.sc.gov.br
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MARCELO ALVES SOUSA.
TERÇA-FEIRA, DrA 03 DE DEZEMBRO DE 2024, i\S 09:00H (NOVE HORAS),

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS,

MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON

FELIX DA CRUZ, DAVI DIAS CRUZ,JOSE ERALDO DEJESUS SANTANA,JÔNATAS

SOARES DE OLTVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO

cosTA DA FONSECA, TOTAL DE 09 (NOVE) PRESENTES. AUSENTES OS

VEREADORES MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE

FRANCELINO DE JESUS E HENzuQUE OLIVEIRA DE FREITAS, TOTAL DE 03
(TRES) AUSENTES. HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE

DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1" SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO

TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 28 DE NOVEMBRO FOI APROVADA.

NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA O E'TPEI'IENTE O SENHOR PRESIDENTE

PASSA A SESSÃO PARA A TRIBTINA LIVRE E COI'IVIDA O CABO EVERALDO JOSÉ

DA GAMA, OS MICHAEL RODRIGO LOBO NASCIMENTO E TIAGO RIBEIRO DE

SOUSA CERQUEIRA, A DIRETORA DA GUARDA MUNICIPAL SENHORA

DULCILENE LAUREANA E O SUPERINTENDENTE ANTONIO CARLOS SILVA

MENEZES, UM A UM PARA RECEBEREM MOÇÃO DE CONGRATULAÇÔES E

APLAUSOS DAS MÃOS DO VEREADOR GERSON FELIX AUTOR DAS REFERIDAS

MOÇÕES. ASSIM QUE FORAM ENTREGUES OS HOMENAGEADOS USAM A

PALAVRA AGRADECENDO. O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ AO USAR A

PALAVRÂ ESCLARECE OS MOTIVOS QUE O LEVOU A HOMENAGEA-LOS E OS

ENALTECE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUEITO

EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A

SESSÃO PARA O GRÂNDE E'(PEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS O SENHOR

PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORI'EM DO DIA, E COLOCA EM

REDAÇÃO FINAL O PROJETO DE LEI N" 20I2024 COM EMENDA ADITIVA N' OI

DE AUTORIA DO VEREADOR JONATAS SOARES. EM SEGUIDA DECLARA

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM UNICA

DISCUSSÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATWO N' 11/2024 QUE
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAE}AIANINHENSE AO PROFESSOR CLAUDIO
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VIEIRA DOS SANTOS DE AUTORIA DO VEREADOR JONATAS SOARES. OS
VEREADORES JONATAS SOARES E MARCELO ALVES ENALTECEM O
PROFESSOR CLAUDIO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO
o PROJETO DE DECRETO LEGTSLATTVO N" ll/2024. EM SEGUTDA DECLARA
APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS
PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAçÃO
PESSOAL, E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA.
AO USÁ-LA CUMPRIMENTA ELAINE COORDENADORA DO CENTRO DE
ESPECTALIDADES E COMENTA SOBRE O PROJETO QUE IRÁ APRESENTAR
VOLTADO AOS GUARDAS MUNICIPAIS APTOS A PORTAREM ARMAS DE FOGO.
O SENHOR PRESIDENTE COITVIDA O VEREADOR MARCELO AIVES PARA USAR
A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS ENALTECE O TRABALHO DA
GUARDA MUNICIPAL E PARABENIZA OS HOMENAGEADOS. NÃO HAVENDO MAIS
VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A
SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÀO ORDINÁRIA PARA O DIA 05 DE
DEZEMBRO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÔES DA
CÂMARA MUN
PRESIDENTE:

ICIPAL DE ITABAIA HA, O DED MBRO DE 2024.

OSE NICACIO LIMA DOS SANTOS.
1" SECRETARIO:

MARCELO ALVES DOS SANTOS.

,Á4,
ii§r

Fone (79) 35t*2499
onlplcnari@bokornbr

www.camaradcita ba hn i nha.se.6ov. br

NI
SIDENTE

LIMA

Rua Marechal Deodoro da Fonseca, 37
CER ô929O-O@ - ltabaianinha - SE

CNPJ: 32.766.164/0001-10


